

DUPLICAT



**Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale  
"Câștigă un City Break la Bologna!"  
1 august 2017 - 15 septembrie 2017**

**Art. 1 – ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI**

**(1)** Organizatorul Campaniei Promoționale "Câștigă un City Break la Bologna!" ("Campania Promoțională") este:

**S.C Maresi Foodbroker SRL** cu sediu social în Arad, Str. 9 Mai, nr. 3, jud. Arad, înregistrată la Registrul Comerțului sub numărul J02/15/2012, cod unic de înregistrare RO7010354, cont RO44 RNCB 0074 0292 2180 0001 RON, dechis la B.C.R. Sector 3, reprezentată prin dl. Harald Bock, în calitate de administrator, denumită în continuare "**Organizator**".

Activitățile legate sau implicate de aplicarea și/sau derularea dispozițiilor prezentului regulament vor fi executate de **S.C. Handsome SRL** cu sediul social în Arad, Str. Episcopiei, Nr. 2, înregistrată la O.R.C. Arad cu nr. J02/527/2002, cod unic de înregistrare RO 14716531, cont RO50 BUCU 5752 5261 2511 RO01 deschis la Alpha Bank Arad și cont RO05 BTRL 0020 1202 1856 23XX deschis la Banca Transilvania Arad, reprezentată legal prin dl. Călin Coman în calitate de director general, denumită în continuare "**Agentia**", sau prin subcontractanți aceștia.

**(2)** Participanții la Campania Promoțională sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial al Campaniei Promoționale (denumit în continuare "Regulament Oficial").

**(3)** Campania Promoțională va putea fi întreruptă de către Organizator, oricând în timpul duratei de desfășurare, în cazul apariției unei situații de forță majoră sau al modificării Regulamentului Oficial al Campaniei.

**(4)** Pentru aducerea la cunoștință a participanților, Regulamentul este întocmit și este disponibil în mod gratuit pe site-ul [www.sivieromaria.ro](http://www.sivieromaria.ro). Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica/completa și/sau schimba Regulamentul pe parcursul desfășurării Campaniei Promoționale, având obligația de a anunța participanții în mod oficial prin publicarea pe site-ul [www.sivieromaria.ro](http://www.sivieromaria.ro) cu cel puțin 24 de ore înainte de data la care orice modificare/ completare/ schimbare la Regulamentul Oficial va deveni aplicabilă.

**(5)** Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale este întocmit și va fi făcut public conform legislației aplicabile în România. Anexele sau actele adiționale la Regulament fac parte integrantă din acesta.

**Art. 2 – CONDIȚII DE PARTICIPARE**

**(1)** Campania este deschisă tuturor persoanelor cu vârsta de peste 18 ani, având domiciliul/reședința în România.

La această Campanie Promoțională nu au dreptul să participe angajații societății S.C Maresi Foodbroker SRL, ai societății S.C. Handsome SRL, ai societăților participante la realizarea și derularea Campaniei Promoționale, precum și rudele de gradul I și afinii acestora, beneficiari sau rudele lor sau angajații oricăror companii implicate în desfășurarea Campaniei.

**(2)** Participarea la această Campanie implică acordul expres, cunoașterea și acceptarea fără obiecții a prezentului Regulament Oficial de către toți participanții la Campania Promoțională.

**(3)** Prin participarea la această Campanie, participanții sunt de acord ca datele lor personale să intre în baza de date a Agentiei, să fie prelucrate și folosite în viitor de către aceștia sau de către alte persoane juridice autorizate de către aceștia pentru a informa participanții cu privire la noile produse, oferte, campanii publicitare.